

# Протокол

№

гр. София, 13.05.2020 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 10  
състав**, в публично заседание на 13.05.2020 г. в следния състав:  
**СЪДИЯ: Камелия Стоянова**

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер **9069** по описа за **2019** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10.02 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – [фирма] - редовно призован, представлява се от адв. П., с представено по делото пълномощно.

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА“ – ПРИ ЦУ НА НАП - С. - редовно призован, не се представлява.

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА постъпила по делото молба от едно от назначените вещи лица, а именно Й. П. Д., която прави искане да ѝ бъде отпуснато допълнително работно време, за да може да изпълни поставените две задачи и да предаде експертизата. Молбата е от 05.05.2020 г. и е постъпила в деловодството на съда по факс на дата, следваща посочената от 05.05.2020 г.

АДВ. П. – Моля да се даде възможност на вещите лица да изготвят колективната експертиза, която е определена от съда.

СЪДЪТ ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на вещото лице да изготви възложената експертиза, като го моли да съобрази обстоятелствата отразени в съдебното определение от 21.02.2020 г., а именно, че експертизата е еднородна и колективна, като съобразно разпоредбата от Наредбата за вещите лица, колективната експертиза следва да бъде изготвена едновременно и съвместно от определените за изготвянето ѝ вещи лица. Моля вещото лице да съобрази обстоятелството, че експертизата, така както е определена и назначена от съда не е еднолична.

АДВ. П. – Искам да помоля, делото да бъде отложено за по-късна дата от 10.06.2020

г., тъй като за тази дата се събраха много дела и съм прекалено натоварена и ангажирана.

За събиране на доказателства, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА делото без дата. Страните да бъдат уведомени, за следващото съдебно заседание, след определението на съда.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:05 ч.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: